

Обоснование возможности реализации проекта (программы) СП «Детский сад Аленушка» ГБОУ СШ им. М.К.Овсянникова с. Исаклы на тему «Формирование патриотических чувств у дошкольников с ОВЗ через организацию детских объединений» в соответствии с законодательством об образовании РФ

Возможность реализации инновационного проекта СП «Детский сад Аленушка» ГБОУ СШ им. М.К.Овсянникова с. Исаклы на тему «Формирование патриотических чувств у дошкольников с ОВЗ через организацию детских объединений» обусловлена соответствием его содержательной и процессуальной характеристик действующему законодательству.

Ход реализации проекта в статусе региональной инновационной площадки в соответствии с его целью и задачами будут регламентировать следующие нормативно-правовые документы:

Наименование акта нормативно-правового обеспечения	Положения нормативно-правового акта, обосновывающие возможности реализации проекта (программы)
<b>Федеральный уровень</b>	
<p>Федеральный закон от 29.12.2012 N 273-ФЗ (ред. от 28.02.2025) "Об образовании в Российской Федерации" (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.04.2025) Статья 20. Экспериментальная и инновационная деятельность в сфере образования</p>	<p>1. Экспериментальная и инновационная деятельность в сфере образования осуществляется в целях обеспечения модернизации и развития системы образования с учетом основных направлений социально-экономического развития Российской Федерации и приоритетов научно-технологического развития Российской Федерации.  (часть 1 в ред. Федерального <u>закона</u> от 24.06.2023 N 264-ФЗ)</p>
<p>Указ Президента РФ от 9 ноября 2022 г. № 809 “Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных</p>	<p>19. Решение проблем в области сохранения и укрепления традиционных ценностей должно осуществляться по следующим основным направлениям:...</p> <p>д) совершенствование форм и методов воспитания и образования детей и молодежи в соответствии с целями государственной политики по сохранению и укреплению традиционных ценностей;</p> <p>23. Целями государственной политики по сохранению и укреплению традиционных</p>

ценностей”	<p>ценностей являются:</p> <p>а) сохранение и укрепление традиционных ценностей, обеспечение их передачи от поколения к поколению;</p> <p>д) воспитание в духе уважения к традиционным ценностям как ключевой инструмент государственной политики в области образования и культуры, необходимый для формирования гармонично развитой личности;</p>
<p>Государственная программа «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2021-2025 год»</p> <p>ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ по реализации в 2021 - 2025 годах Стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года</p> <p>Распоряжение Правительства Российской Федерации от 12 ноября 2020 г. № 2945-р</p>	<p>Внедрение программ воспитания в общеобразовательных организациях</p>
<p>Федеральный проект «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование» (далее – федеральный проект, проект «Патриотическое воспитание») реализуется в период с 2021 по 2025 годы. Федеральный проект направлен на укрепление</p>	<p>Направлен на обеспечение функционирования системы патриотического воспитания граждан Российской Федерации, на развитие патриотических чувств и гражданской идентичности через образовательные программы и мероприятия.</p>

<p>воспитательной составляющей системы образования, будет способствовать всестороннему духовному, нравственному и интеллектуальному развитию детей и расширит их участие в принятии решений, которые затрагивают их права и интересы.</p>	
<p>«Стратегия развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года» утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 29 мая 2015 г. № 996-р</p>	<p>Целью Стратегии является определение приоритетов государственной политики в области воспитания и социализации детей, основных направлений и механизмов развития институтов воспитания, формирования общественно-государственной системы воспитания детей в Российской Федерации, учитывающих интересы детей, актуальные потребности современного российского общества и государства, глобальные вызовы и условия развития страны в мировом сообществе. Воспитание детей рассматривается как стратегический общенациональный приоритет, требующий консолидации усилий различных институтов гражданского общества и ведомств на федеральном, региональном и муниципальном уровнях</p>
<p>Региональный уровень</p>	
<p>Закон Самарской области «О патриотическом воспитании в Самарской области» Принят Самарской Губернской Думой 23.05.2024</p>	<p>Настоящий закон определяет цели, задачи, принципы и основные направления патриотического воспитания как важной сферы Государственной политики Российской Федерации в Самарской области, а также основные направления деятельности в сфере патриотического воспитания... Статья 3 1) патриотическое воспитание - систематическая и целенаправленная деятельность субъектов патриотического воспитания по формированию у граждан чувства верности своему Отечеству, стремления служить его интересам, готовности к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей по защите</p>

	<p>интересов Родины. Патриотическое воспитание включает в себя следующие основные направления: гражданско-патриотическое, военно-патриотическое, историко-патриотическое, социально-патриотическое, духовно-нравственное, культурно-патриотическое, спортивно-патриотическое.</p>
--	---